

浴室里的雨滴

每天,我在浴室里洗澡时都会看到莲蓬头上掉下来的水滴。

小水滴可爱极了!只可惜,我的小手一碰到她,她就会破掉。尽管如此,她依然喜欢和我嬉戏打闹。就这样,每天晚上我都会跟小水滴一起玩耍。慢慢地,我们成了好朋友。她喜欢躺在我的掌心,我也喜欢她在我身上舞动,她变成了我亲密无间的小伙伴,陪我度过一个又一个快乐有趣的夜晚。

后来我听老师说,人人都要爱惜水资源,所以,每天晚上我和小水滴玩耍的时间就缩短了许多,但她依然是我最好的伙伴。

启东实验小学二(14)班 钱亦菡
指导老师 张春红

可爱的小仓鼠

寒假里,妈妈从网上买来两只可爱的小仓鼠,还有它们的食物和一幢“小房子”。

两只小仓鼠身上的绒毛都是花色的,有黑色、棕色、白色,还有亮眼的橙色。它们长着两个圆形的小耳朵,几根白色的胡须,还有粉色的小爪子,别提有多可爱了!

我把小仓鼠们安置到小房子里,它们刚刚来到新家就开始玩耍起来。一只在不停地钻木屑,一会儿钻进去,一会儿钻出来,像一台钻地机一样,钻啊钻;另一只在玩攀岩,三两下就沿着笼壁爬到天台上,然后从滑梯上嗖地一下就滑下去了,活脱脱一位技术高超的攀岩高手。等它们习惯了房子里的一切,我发现它们白天睡觉,晚上才出来活动。

小仓鼠吃东西时像一个贪吃鬼。它们一看到我往盘子里倒食物,立马虎视眈眈,然后像闪电一样飞奔过来。我刚倒完,它们就狼吞虎咽地吃了起来,可能是一口一口吃得不过瘾,索性用爪子帮忙一起往嘴里塞,整个小房子里充满了清脆的“咔咔”声。

这么可爱的小仓鼠,谁不喜欢呢?

启东实验小学三(5)班 陈陶
指导老师 顾鲜红

蚂蚁会冬眠吗

今天我到了外婆家,和几个小朋友一起捉蚂蚁。我们发现了很多蚂蚁洞。我把摔炮放到蚂蚁洞里,让一个小朋友发“子弹”,引爆摔炮,试探试探小蚂蚁。可是怎么弄,小蚂蚁都没有动。蚂蚁会冬眠吗?

启东实验小学一(4)班 陈则为
指导老师 褚湘楠

玫瑰花王国

黄昏时分,尼尔松到河边散步,突然发现了一片玫瑰丛。从中有一朵玫瑰花颜色最艳,香气最浓。尼尔松凑近闻了闻,准备继续散步时,周围已经变了模样。这里的天空是红色的,云朵则是黄色的,河水是绿色的,而且到处都有玫瑰花人。他们的样子像玫瑰,但是都会说话,会走路。再一看,他们都愁眉苦脸地往自己的玫瑰花房里走呢。

尼尔松追上一个玫瑰花人问道:“你好,我是尼尔松,请问你知道这里出什么事了?”这个玫瑰花人哭丧着脸说:“别提了,我也是刚从记者冰朵那儿得来的消息。众所周知,我们这儿有个玫瑰花国王。他有两个孩子,大女儿乐于助人,是个大好人;小儿子无恶不作,连国王都有几分怕他。上个星期,国王快不行了,把大女儿叫到床边,让她继承王位,她爽快地答应了。直到昨天,国王依然被她治理得好好的。不幸的是,今天早晨,小儿子坐上了王位,大女儿被他关进了监狱。”说着说着,这个玫瑰花人竟哭了起来。尼尔松急忙上前安慰道:“别着急,我会帮你,不,是整个玫瑰花王国的人,救出国王的大女儿的!”这个玫瑰花人问:“这是真……真的吗?”尼尔松说:“当然是真的。不过

你得告诉我皇宫在哪儿。”玫瑰花人回答道:“在那儿。”说着,他用手指着一个方向。尼尔松顺着手指的方向看过去,那是一座金碧辉煌的宫殿,它有着玫瑰花瓣做的窗帘和大门,叶子做的大旗,上面用花蕊绣着“玫瑰花王国”六个大字,用尖刺做了花边。尼尔松和那个玫瑰花人说:“等我的好消息。”说完,尼尔松就马不停蹄地冲向了宫殿。

尼尔松走到皇宫前,发现正门有四五个侍卫把守,决定先绕宫殿转一圈,看看有没有其他入口。忽然,他看见一扇隐蔽的后门半开着。尼尔松见周围没人,一个闪身,跳进了后门。后门里有一条密道,密道中阴森森的,只有几盏玫瑰花蜡烛亮着幽幽的黄光。尼尔松心中如有十五个吊桶打水——七上八下。他身子贴着墙,蹑手蹑脚地走向前方。突然,尼尔松栽进了一间暗阁,暗阁里有一个巫师。巫师一见到有人进来,就问:“你是谁?你为什么来救我?”尼尔松大吃一惊:“你先告诉我你是谁,为什么被关在这里?”巫师回答道:“我原本是小儿子的巫师,因为前两天我不小心打翻了他用来对付大女儿的药水,所以被关在了这里。”巫师显然愤愤不平。尼尔松说:“我叫尼尔松,是来救大女儿的人,不知道怎么来到了你这里。”巫师说:“哦,你是来救大女儿的。我这儿有一瓶缩小药水,洒在什么东西上,什么东西就会变小,我想它可以帮助你。”说着,巫师拿出一瓶药水放在尼尔松手心。尼尔松说:“放心吧,有我在,一定让大女儿成功脱险!”说完,尼尔松走出密道,靠着自己衣服的颜色和墙壁的颜色一样,在皇宫里穿梭着。可他不知道的是,他已经被小儿子的得力助手大力跟踪了。尼尔松无意间看见一座比其他的玫瑰花建筑更华丽、更大的建筑。他踏上它的一片花瓣,滑向花芯处。小儿子就坐在那里,尼尔松身后忽然响起一声大喝:“呔!哪儿来的毛贼,竟敢伤害国王,看剑!”他下意识地往旁边一躲,一抹银色擦着他的耳朵滑过。尼尔松趁着这个空当把药水往小儿子身上一洒,他就变成了一株玫瑰花苗,做着没用的反抗。尼尔松的嘴角微微上扬,照着士兵的指引救出了大女儿,让她继续当国王。

大女儿当上国王后,要满足尼尔松的一个愿望。尼尔松说:“那就让我回家吧,我想家了。”大女儿恋恋不舍地说:“那好吧,闻一下我的花瓣就行,不过……”尼尔松追问道:“不过什么?”大女儿沉思了一会儿,说道:“不过,你得记得多来看我们呀,我真的很舍不得你。”玫瑰花王国的居民也应声附和:“我们也很舍不得你,尼尔松!”尼尔松说:“我也舍不得你们,我会来看你们的,再见!”“再见,尼尔松!”玫瑰花王国的人们说。这声音响彻整个天空,像是告别的进行曲。尼尔松在这进行曲中闻了大女儿的花瓣,闭上了眼睛,再睁眼时,周围还是原样,熟悉的小河,熟悉的玫瑰花丛。尼尔松仍然站在原地,看着那朵艳红的玫瑰花。

启东实验小学四(1)班 田欣尹
指导老师 施茂华

那次玩得真高兴

童年趣事像大海上洁白的浪花,似夜空中闪亮的明星,又如沙滩上多彩的贝壳……童年里好玩的事儿多得数不清。这不,今天我们玩了一个好玩的游戏。

“丁零零!”上课铃声响了,黄老师面带神秘地走进了教室,郑重其事地说:“今天这节语文课不上,而是玩画鼻子游戏。”黄老师话刚说完,教室里便像烧开的水沸腾了起来。同学们有的兴奋得手舞足蹈,有的喊着:“黄老师万岁!”有的差点从座位上跳起来。黄老师等大家心情平复一些后就在黑板上画了一个人。大家发现那个人没有鼻子,显得很搞笑。同学们都哈哈大笑起来。

等同学们笑声停了,黄老师宣布游戏规则:她站在讲台前随机抽一位同学,被抽到同学必须蒙住双眼走到讲台前转三圈,然后拿起粉笔听同学们的指挥画上缺少的鼻子。

游戏开始了,同学们跃跃欲试,争先恐后地举手。第一位“中奖”的是我们班的倪菁悦,她被蒙上了双眼,旁边的人伸长脖子反复确认,嘴里还不停地说:“千万不能让她看见。”蒙好之后,她小心翼翼地走上了讲台,并在讲台前转了三圈,手拿粉笔听着同学们的指挥。他们有的说往上,有的说往下,有的指

左,有的喊右,一些捣蛋鬼不甘示弱地扯开嗓门大声喊:“听我的是对的。”在捣蛋鬼的破坏下,倪菁悦以失败告终。同学们都捧腹大笑起来。倪菁悦红着脸灰溜溜地坐回座位。

接着上场的是陈宥名,只见他蒙上眼睛自信满满、大步流星地走到了讲台前,转了三圈拿起粉笔准备画鼻子。这时同学们的乱指挥让他脑子里一片糨糊。他冷静了一会儿,下定了决心,手起笔落,一个鼻子就完成了。一画完,只听同学们哄堂大笑,陈宥名拿去蒙着的红领巾一看,捂着脸悄悄回到座位。

游戏一轮又一轮,欢笑声一浪高过一浪,大家玩得兴致勃勃、意犹未尽。

启东实验小学三(2)班 陆奕潼
指导老师 黄轮

那一刻,我长大了

长大,并不完全是身体长高,年龄增长,还有内心的成长,能够独立分析解决问题,能够自律,懂得换位思考,懂得知恩图报。

每个人都会长大,有的人成长快,有的人成长慢,而我觉得自己是在某一刻长大的。

小时候,学习、写作业可能是我们的天敌。作业太多,写着又累,胡乱收笔完成。如山一般的知识需要快速吸收,而我却趴在桌子上,东瞅瞅,西望望。一会玩玩笔,一会出去看看爸爸妈妈在干什么。这样做的后果往往都是被训斥一顿。“你在这儿干什么?有这闲时间,你还不如去学习……”他们一边说,我一边顶嘴:“你们就光嘴上说,你们怎么不去学。”唉,快点长大就不用写作业了。

周末,妈妈让我写完作业后自主复习。我说,我学了这么久,想玩一会儿。我们又开始了争吵。我把自己关进房间,连晚饭都没吃。直到凌晨,我肚子饿得发慌,才不得已起床去厨房找吃的。我蹑手蹑脚地走出房间,路过妈妈房间时,发现她的房间里透出一丝微弱的亮光。好奇心驱使我上前看看,只见电脑搜索页上赫然写着“如何与孩子好好沟通”,我的心好像漏跳了一拍。

拿完吃的,我躺回床上。我的眼睛湿润了,妈妈对我的种种关爱浮现在眼前,给我夹好吃的,下雨天在校门口等我……现在的我,学习是自己的事。妈妈对我关心,我还顶撞她,实属不应该呀!

那一刻,我忽然觉得自己长大了,该懂事了,要懂得体会父母的不易,懂得父母望子成龙的殷切期盼。

启东实验小学五(15)班 顾何安南
指导老师 何文蓉

买烟花

一放寒假,我最期待的便是过年了。亲朋好友欢聚一堂,吃完团圆饭,还可以欣赏美丽的烟花。古时候,人们会放鞭炮赶走年兽“夕”。后来,烟花爆竹则寓意祥和。

终于等到了腊月二十七,爸爸开着车一路飞驰,载着我向烟花店驶去。窗外北风呼呼地吹着,而我心里却是热乎乎的,好像燃烧着一团火焰。

随着爸爸的一声“到了”!我看见巨大的广告牌立在大门口,上面写着“烟花爆竹专卖”六个大字,红底黄字显得格外醒目,让我激动不已。一下车,我就看见店里人头攒动。买烟花的人兴高采烈,一边商量一边挑选,而卖烟花的人一会儿在人群中穿梭,一会儿热情地招待顾客,一会儿又低头算账,忙得不亦乐乎。我也一头扎进了“烟花城堡”。这个好看,那个也不错,真是令人目不暇接。经过一番思考,我选了有塑料螺旋桨、能飞上天的“直升机”,能连环发射小烟花的“加特林”,还有一踩就响的“小金鱼”。

回家的路上,我想象着烟花在除夕的夜空中绽放,照亮了一张张幸福的笑脸。汽车在飞驰,我真想大喊一声“春节,你好”!

启东实验小学三(10)班 刘奕成
指导老师 高奕

启东实验小学
组稿老师 顾峰峰